

# 品格高尚信阳人 见义勇为不留名

## ——记东双河邮政支局胡花琴救人事迹

记者 张继疆 通讯员 徐生力

“非常感谢!您可是我的救命恩人啊!”近日,浉河区东双河镇黄楼村农民李田保来到东双河邮政支局,将一面“品格高尚邮政人,见义勇为不留名”的锦旗送到该支局邮储营业员胡花琴的手上。这是怎么回事呢?

事情是这样的。2012年10月26日下午6时30分,胡花琴忙完了一天的工作和往常一样在公路边等车回家。无意中她发现不远处公路中间有一团火光,旁边还有几个人。她禁不住好奇,走了过

去。来到近前,现场的情景让她大吃一惊——一辆摩托车正在着火,旁边还躺着一个人,已经昏迷不醒。围观的几个人不知如何施救,没人敢上前,眼看着摩托车随时都有爆炸的危险。胡花琴急忙上前想把伤者拖离危险地段,但她用尽全身力气也未能使其移动半步,情况十分紧急。这时围观的人也已散尽。

无奈,胡花琴急忙跑回支局大院,叫上同事前来帮忙。联通公司退休工人陶忠发闻讯后,二话没说就同胡花琴一同赶到现场,将伤者抬离出事现场十米开

外的公路边。就在他们把伤者抬离现场后不到一分钟,摩托车“轰”的一声爆炸了。胡花琴见义勇为的善举避免了一场车毁人亡的惨剧。紧接着,她又拨打120、联系派出所,使伤者得到了及时的救助,而她却一声不响地回了家。三个月后,伤者李田保几经周折,通过公安部门的协助才找到了做好事不留名的胡花琴。

东双河邮政支局局长向记者介绍,胡花琴在邮政局工作数年如一日,兢兢业业、任劳任怨、助人为乐,是一名优秀的邮政员工,曾多次被评为市局先进工作者。



为确保春运期间列车制动系统良好,武昌客车车辆段信阳运用车间对列车下部空气制动、基础制动各部件、各管系进行全面检查,提高了春运客车的安全系数。图为这个车间职工正在紧固制动配件。

方昉 摄



近日,受淮滨县委常委、县委政法委书记赵军华委托,淮滨县委政法委副书记李新华轻车简从,冒着零星小雨,深入该县造船产业集聚区看望慰问特困户,并为他们送去慰问品和慰问金。图为慰问时的场景。

王长江  
姜树海 摄

罗山县青山镇

## “草根文化”异彩纷呈

信阳消息(方建兵)日前,罗山县青山镇文化广场人声鼎沸,热闹非凡。在昂扬欢快、铿锵有力的锣鼓声中,一曲充满喜庆的《金蛇狂舞》拉开了该镇蛇年迎新春的序幕。这次文艺汇演全部由业余文艺爱好者自编自导自演,共演出精彩节目10余个,现场千余名观众不时报以热烈掌声。

该镇文艺演出团自2010年10月成立以来,人员由开始的十几人发展到现在的100多人,他们中有退休干部、下岗职工,但没有一名专业演员。涉及门类有声乐、器乐、戏曲、舞蹈、书法、摄影、绘画、小品等。他们自买乐器、自买道具、自掏路费,深入农村、社区、学校、福利院等地演出。仅2012年,他们就演出20多场次,观众达1万多人次。他们还自己创作节目10多个,其中的《梦里常回大别山》、《再唱山歌给党听》等富有地域特色、大别山风情的文艺节目,得到了人民群众的喜爱。

据悉,在青山镇还长期活跃着秧歌、腰鼓、舞蹈、曲艺等业余“草根”文艺队伍,他们以家乡发展变化为题,把党的惠民政策、法律、计生、科普知识,融入到文艺创作中,既丰富了自己的业余文化生活,又给广大群众带来丰富多彩的精神食粮。

淮滨县国土资源局

## 春节综合管理显成效

淮滨消息(黄恩山)日前,由淮滨县国土资源局积极开展节前综合管理,该县土地管理工作取得了良好效果。

截至目前,该局受理举报信访件、电话举报13件,清查核实10户,立案调查5件;集中依法拆除违章建筑4户,面积约580平方米。有效地打击了节前、节中违法用地行为,切实维护了群众土地权益。

光山县电业局

## 抓变电站安全促平稳供电

信阳消息(张磊)“根据天气预报,近期全省将出现持续大雾及雨雪天气,为了确保光山县电网的安全稳定运行及电力平稳有序供应,各变电站、操作队应加强对站内设备特巡。”近日,光山县电业局在开展思想道德作风纪律教育整顿的同时,对春节保电工作进行再强调再部署。

光山县电网目前有110千伏变电站5座、35千伏变电站11座,担负着城区及全县19个乡镇的供电任务。“对电缆沟道、开关室、设备油系统等部位消防隐患进行再次排查治理。”该局变电部主任对各变电站站长、操作队长提出具体要求:坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,加强变电设备的安全管理,落实预防和隐患控制措施,防患于未然;建立健全上下联动的快速响应机制,始终把保障设备安全稳定运行和电力可靠供应放在首位;开展电网理论和技术研究,采用新技术、新装备提高变电系统安全稳定控制水平;充分发挥技术带头人和应急队伍力量,加强宣传和培训,提高员工应对电网异常事件的综合素质;严格落实节日期间事故抢修作业人员值班、站长(队长)带班制度,制订落实预防酒驾和疲劳驾驶行为的管控措施;针对春节期间社会治安环境复杂等特点,加强电力设施保护隐患排查治理。

## 提高防范意识 强化监督执法

### 平桥区积极做好春节期间动物疫病防控工作

信阳消息(李林)为了确保全区春节期间无重大动物疫病发生,平桥区采取多种措施强化重大动物疫病防控工作。

该区重大动物疫情应急指挥部办公室及时下发了《关于切实做好“双节”期间重大动物疫病防控工作的通知》,要求各乡镇确保免疫密度和质量,构筑有效免疫屏障,并重点加强禽流感、口蹄疫、布病等优先防治病种的监测和流行病学

调查工作,严格执行疫情报告和举报核查制度。同时,区畜牧局派出专业技术人员深入各乡镇及养殖场(户),指导养殖场做好日常消毒、隔离和无害化处理等工作,提高养殖户的疫病防范意识,切实做到防患于未然。

为了进一步规范产地检疫和屠宰检疫,强化监督执法。春节前,该区要求各乡镇要组织集中检查,重点检查动物养殖、屠宰、加工、流通等环节和活畜禽交

易市场等场所的动物卫生状况,确保动物卫生监督各项规定落到实处,确保畜禽产品质量安全。

另外,该区还制订了2013年“双节”期间重大动物疫情应急预案,区重大动物疫情应急指挥部办公室储备了2.5吨消毒药品及防护服等一批应急物资。并要求节日期间,严格执行24小时专人值班制度和领导带班制度,做到责任明确、人员到位、联络畅通。

## 供电可靠 服务高效

### 固始电业局圆满完成春节保电任务

信阳消息(高伟)2月16日,随着春节假期的结束,固始电业局圆满完成春节保电任务。固始电网日供电量完成316.686万千瓦时,同比增长3.5%,最大负荷为21.047万千瓦,同比增长12.2%。春节期间,固始电网安全稳定运行。

完善应急预案,为客户提供高效服务。该局整合抢修力量,除夕夜,局领导亲自带班,抢修人员统一集中待命,车辆统一调配,保证做到“闻警即出,战之即胜”,以迅速处置供电故障和服务中出现

的问题。2012年春节故障以10千伏线路故障为主,其次是台区故障,由于电网的逐步坚强,供电可靠率日益提升,今年春节期间的故障均为变压器以下的客户故障,故障抢修同比下降72%,没有发生线路故障和烧毁配电变压器现象。由于启动了95598应急预案,值班力量得到加强,保证了8条中继线的畅通呼入,接听率达到了96%以上。

电网迅猛发展,电力供应安全可靠。2012年,该局完成农网工程投资7861万

元,110千伏根亲变电站在年中投运,极大地改善了固始城区的用电环境。该局还多方筹资2200多万元,加快治理低电压,对过负荷的9座35千伏变电站主变进行增容;利用“退役”的35千伏主变建成了6座简易变电站,在短时间内解决了6个乡镇的用电瓶颈问题;采用安装小单变压器的方法,提高山区46个村民组的电压;对全县2772台变压器用电负荷进行预测分析,对其中的398个台区增容并实施标准化改造。